Egy elektromagnes U alakt vasmagjanak keresztmetszete A, kdzépvonaldnak hossza L. A zar6é vasmag [ hosszu és
szintén A keresztmetszeti. Amikor a zar6 vasmag h tavolsidgra van az U alakd vasmagtol, amelyen 1évs tekercsben
I aram folyik, a zar6 vasmagot F' erével huzza magéihoz az elektromégnes. A vas permeabilitdsa nem allando, de a
mégneses indukciotol valé u(B) fiiggését ismerjiik.)

a) Hany menetbdl all a tekercs? b) Mekkora erdvel szoritja magéhoz az elektromégnes a zard vasmagot, ha
nincs kozottiik légrés? Mekkora ekkor a magneses indukci6 és a relativ permeabilitas értéke a vasban? Adatok:
L=30cm,l=12cm, A=10cm* h=1mm, I =1A, F =500 N, és u(B) = p (4500 — 2500 T~" B) a vizsgalt
tartomé,nybanELé,sd az elektromagnes hiazoerejérdl szolo cikket lapunk 247. oldalan!

|

/

12



